

## В Погарском районе ветеранам торжественно вручают медали «75 лет Победы»



Торжественные мероприятия по случаю вручения юбилейных медалей проходят в эти дни во всех сельских поселениях Погарского района. Встречи с ветеранами Великой Отечественной войны и тружениками тыла, узниками фашистских лагерей и блокадниками Ленинграда уже прошли в Борщове, Стечне, Гетуновке, Городище, Гринева, Долботове, Кистре, Мадеевке, Суворове, Сопычах.



С приближающимся праздником ± 75-й годовщиной Победы, в честь которого Президент Россий-

ской Федерации В.В.Путин объявил 2020-й год Годом памяти и славы, ветеранов поздравили глава Погар-

ского района Г.В.Агеенко, руководитель администрации Погарского района С.И.Цыганок, управляющий

делами администрации В.А.Науменко, главы сельских поселений.

Торжественность цере-

монии вручения медалей подчеркивают концертные номера художественной самодеятельности сельских домов культуры. В программе ведущее место занимают детский коллектив «Ладушки» (руководитель Людмила Бурдинец), солисты Погарского РДК Олеся Кузина и Тимофей Рубис.

Вручая медали в Гетуновском поселении, глава района Г.В.Агеенко и глава районной администрации С.И.Цыганок особо подчеркнули, что нынешний праздник Победы юбилейный, и встречаем его в непростых условиях, когда

подвиг наших отцов и дедов на Западе хотят предать забвению, этого допустить нельзя. О героизме советского солдата должны знать и помнить представители молодого поколения. Эти слова адресованы прежде всего школьникам, которых было немало в зале.

Ветеранов, которые по состоянию здоровья не могут присутствовать на празднике, руководители района, поселений навещают дома и вручают награды.

**Елена ИВАНОВА**